

各 位

上場会社名 株式会社リビングコーポレーション (コード番号: 8998 東証マザーズ) 本社所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目 18番3号代 表 者 代表取締役社長 相 原 志 保問合せ先専務取締役 山 本 敏 充 TEL (03) 5456-8500 (代表)

## 公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、平成 21 年 5 月 27 日開催の取締役会において、平成 21 年 6 月 23 日開催予定の第 19 期定時株主総会に、会計監査人選任の件を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動に係る監査公認会計士等
  - (1) 就任監査法人の名称、事務所所在地及び業務執行社員の氏名

名 称 : 監査法人五大

事務所所在地 : 東京都中央区日本橋人形町三丁目4番14号

業務執行社員 : 公認会計士 高木 勇三 業務執行社員 : 公認会計士 手塚 眞佐子

(2) 退任監査法人の名称、事務所所在地及び業務執行社員の氏名

名 称 : 新日本有限責任監査法人

事務所所在地 : 東京都千代田区内幸町二丁目2番3号

業務執行社員 : 公認会計士 浜田 正継業務執行社員 : 公認会計士 市瀬 俊司

2. 異動予定年月日

平成 21 年 6 月 23 日

3. 異動の決定または異動に至った理由及び経緯

当社が、平成21年6月23日に開催を予定している第19期定時株主総会終結の時をもって、現任会計監査人である新日本有限責任監査法人が任期満了となることに伴う異動であります。

以上